


 2023امتحان شهادة التعليم المتوسط التجريبي دورة                             تابع موضوع مادة التاريخ والجغرافيا                 
 

 نقاط( 07مادة الجغرافيا )
 ن(04) الأولالجزء 

 ن(02الوضعية الأولى )
 عرف المصطلحات الجغرافية التالية :الكثافة السكانية   ــ المدى الحراري ــ الزحف العمراني  ــ التصحر .

 ن(02الوضعية الثانية )
 .2017ــ  1911إليك جدول تطور عدد السكان  في الجزائر مابين 
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 مليون نسمة.  5 =سم 1ــ مثل الجدول بمنحنى بياني  1
 ــ ماذا تستنتج ؟ 2
 

 نقاط(03الجزء الثاني )الوضعية الإدماجية ( )
من خلال مشاهدتك لشريط وثائقي حول الإمكانيات الطبيعية والبشرية في الجزائر، تبين لك أن الجزائر بلد 

غني يزخر بإمكانيات هائلة، في حين أنها لا تزال تصنف ضمن الدول المتخلفة.     طلب منك أحد الزملاء أن 
 . التناقضتفسر له هذا 

 السندات: 
 : تتركز معظم الثروة المعدنية ببلادنا بشرف البلاد في حين تتركز المحروقات بالجنوب1      

الخاطئ في التنمية ضف إليه مشاكل سوء  ي: من بين أسباب تخلف بلدان العالم الثالث الموروث الاستعمار 2     
 التسيير

 مورد على تعتمد انها كما %3.4 تتعدى لا جدا قليلة نسبة الجزائر في للزراعة الصالحة الأراضي تمثل  :3      
 " %96 تفوق بنسبة المحروقات وهو الصادرات في واحد

اسطر، تفسر فيه مظاهر 10على ضوء ما درسته، واعتمادا على السندات المرفقة، أكتب مقالا من : التعليمة
 التناقضات، مقترحا حلولا تراها مناسبة للخروج من التخلف   . 
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